



落下的卷纸筒将汽车“前脸”砸得面目全非。

距离没算好，超车引事故

天降“纸弹” 砸烂轿车“前脸”

本报4月21日讯(记者 王琳 通讯员 王少丽)超车时没有计算好距离,小轿车撞上了前方一辆满载货物的大货车,被货车上掉下的一捆捆巨大卷纸筒砸得面目全非。18日上午,青银高速公路上发生了这样惊心的一幕,所幸事故无人伤亡。

18日上午8点50分,青银高速高密交警大队接到报警称,在高速公路青岛方向113公里处发生一起事故,一辆大货车上掉落下来的货物洒落一地,影响其他车辆通行。大队民警赶到现场后看见,一辆重型

大货车骑压在中央护栏上,车子周围散落着二三十捆卷纸筒。这些纸筒直径都有两米左右,横七竖八地躺在地上,有的纸筒已经破了,破碎的纸张将二十多米的路面铺盖了起来。

距离货车十米左右的地方,有一辆黑色的小轿车,车“前脸”被一捆卷纸筒砸个正着。前挡风玻璃全碎了,车顶也被压得变了形,车门和轮胎都受了伤,整个车“前脸”已经面目全非。据轿车司机说,事故发生时,他正行驶在行车道上,想要超过一辆在快车道上的

大货车,但他没想到,超车时距离不够,自己的车辆碰到了大货车。货车司机紧急刹车,结果车上拉的卷纸筒都因为惯性滚了下来,其中一个不偏不倚,正好砸在了他的前挡风玻璃上。本来刮擦事故中黑色轿车的“伤势”并不重,但是经卷纸筒这么一砸,整个车“前脸”都被砸烂了。

据了解,事故中没有人员伤亡。随后,交警对轿车司机的违法行为进行了批评教育,并协助清障部门及时清理了现场,恢复交通。目前事故正在进一步处理中。

两年多,入室盗窃200余起

涉及九个乡镇数十个村庄

本报4月21日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 董华伟)近日,嫌疑人王某因盗窃落网。2010年10月份,他只身一人到寿光盗窃,短短两年半时间入室盗窃200余起,涉案价值20余万元。

4月4日下午,孙家集街道某村的付先生到派出所报案,称自己家中被盗,19000元钱不见踪影。随后,民警对现场做了细致勘查。窃贼的作案手法与三天前孙家集街道另两例失窃案手法一致,均是窃贼破坏窗户翻窗进入室内盗窃。民警从窗台上小心提取到一枚嫌疑人的脚印,经过技术人员鉴定,这起案件的嫌疑人同三天前的窃贼系同一人。

“这几次案件的发生并非偶然,今年以来,寿光市多个乡镇先后多次发生入室盗窃案件”,民警告诉记者,“在营里镇被盗村民家附近的监控录像中发现一名可疑人员,遗憾的是,该男子头戴鸭舌帽,以手遮挡面部,看不到五官特征,仅能确定身高在170cm左右,年龄在25岁到35岁之间。”办案民警对记者说,通过勘查,警方确定系列盗窃案中嫌疑人的鞋码是42号,从鞋底的花纹分析应该是某品牌的男款运动鞋。

经过走访,警方将可疑人员的范围由36人缩小为5人。而在5人中,嫌疑人王某浮出水面。4月10

日,当办案人员见到王某时,心里有了底:王某脚上穿了某品牌的运动鞋。据办案人员目测,鞋号应该就是42号左右,其身高,体型也与监控录像中的可疑身影相符。随后,警方将其抓获。

嫌疑人王某今年30岁,临朐县人,已有五次盗窃前科。他对所犯罪行供认不讳。据他交代,自2010年10月份来到寿光后便开始实施盗窃,作案区域涉及稻田、上口、侯镇、营里等九个乡镇数十个村庄,入室盗窃200余起,涉案价值20余万元。21日,记者采访了解到,目前嫌疑人王某已被寿光市公安局依法刑事拘留。

路边捡到塑料袋,里面装着2万元

万幸,粗心失主遇上好心人

本报4月21日讯(记者 赵磊)20日上午,诸城一名青年一时疏忽,将装有2万多元现金的塑料袋丢失。钱被一名好心的保安队员捡到,他求助公安民警,最终将捡到的2万多元现金送还给了失主。

20日早上8时许,诸城一家公司的保安高建上班途中骑车经过诸城市东武街南段,此时,他发现了一个装有一叠现金的塑料袋。高建打开塑料袋一看,里面竟装有2万多元现金。高建害怕失主着急,便拨打了110,寻求警察的帮助。

诸城市公安局密州路派出所副所长胡委立即带队赶到现场。经查看,高建捡到的黑色塑料袋里除装有现金24400元外,没有其他线索。胡委和高建一起驾驶警车在捡到钱的路上来回巡逻,并将该情况向指挥中心做了汇报,以便及时发现丢失现金的失

主。

大约过了10多分钟,胡委接到指挥中心的电话:刚接到市民丁先生的报警称,自己一个装有二万多元现金的塑料袋在路上丢失。胡委得到消息后便立即与报警人丁先生取得联系,经过询问,丁先生叙述所丢钱包与之前这名保安捡到塑料袋的特征一样。

20分钟后,失主丁先生来到诸城市公安局密州路派出所。面对失而复得的24400元现金,丁先生激动得连声道谢。为了答谢好心人,丁先生拿出一部分现金做谢礼,但被高建拒绝了。

据了解,丁先生家住诸城市东武古城小区,一大早,他就将24400元现金用黑色塑料袋装好,准备到车库内开车,去银行还款。没想到,他将装有现金的袋子放在了轿车后备箱上,就这样上车开着走了。

出去串个门,回来羊丢了

仨贼开着面包车,偷羊50多只

本报4月21日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江)三名男子合伙开着面包车或者骑着摩托车,流窜诸城市多个乡镇顺手“牵羊”。4月19日,记者获悉,诸城市公安局刑警大队四中队成功打掉了盗窃山羊的犯罪团伙。

3月21日下午3点,诸城市林家村镇大屯社区于先生和妻子到邻居家串门,一个小时回家后却发现,拴在家门口的价值6000多元的六只羊不见了,家人四处寻找无果后报了警。“自2013年1月以来,诸城市林家村镇、皇华镇、桃林镇

等地连续发生多起山羊被盗窃案。”民警告诉记者,针对盗窃山羊案件频发的严峻形势,诸城市公安局成立了专案组,组织民警摸排走访。

4月15日下午,三名犯罪嫌疑人先后落网。经突审,犯罪嫌疑人秦某、秦某某和李某对犯罪事实供认不讳。

2013年1月以来,秦某、秦某某伙同李某盗窃作案10余起,盗窃山羊50余只,涉案价值5万余元。目前,犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

诸城交警安全宣传出新招

67名驾驶员“学车考试”评奖

本报讯 4月20日,诸城市教育局67名驾驶员在诸城市教育局和交警大队共同组织下,分别进行了科目一和科目二、三考试,并评出了一二三等奖。

近年来,诸城市交警大队在深入单位进行宣传教育的同时,积极会同单位探讨驾驶员及车辆安全管理措施,不断强化单位管理的主体责任。先后与企事业单位签订交通安全管理责任书,规定每年要对本单位专职驾驶员进行不少于两次安全驾驶教

育,有条件的单位要组织驾驶员进行“回炉”教育,即分别进行科目一、二、三学车考试,重温学车路。同时规定要设立名次,进行评先树优,与绩效考核和职称评定相挂钩,进一步调动了广大驾驶员的积极性。

通过以上种种安全措施,企事业单位专职驾驶员安全意识、责任意识有了明显提高,各类交通安全违法行为有了明显降低,交通事故得到了有效控制。

袁伟